
Olen

Mitmendas klassis õpid?

Daily koolilõuna Nissi Põhikool 2022

Küsitluse läbiviimise mehaanika oli veebipõhine, millele said vastata nii õpilased, koolitöötajad kui ka lapsevanemad 

perioodil 18.11 -13.12.2022

2021 a küsitlusele vastajaid oli 42

2022 a küsitlusele vastajaid oli 75
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Mis on sinu lemmik koolilõuna?
2021 2022

Makaronid/pastaroad 14 48% Makaronid/pastaroad 25 45%

Pikkpoiss 4 14% Lasanje 5 9%

Borš 4 14% Borš 3 5%

Hernesupp 2 7% Kartuliroad 3 5%

Frikadellisupp 2 7% Pikkpoiss 3 5%

Plov 1 3% Kanakaste 2 4%

Seljanka 1 3% Risoto 2 4%

Kanakaste 1 3% Plov 2 4%

Lasanje, Makaronid ja pannkook. 1 2%

Frikadellisupp 1 2%

Mis on sinu lemmik koolilõuna praelisand?
2021 2022

Pasta 19 68% Pasta 21 47%

Kartulipuder 6 21% Kartulipuder 7 16%

Keedukartul 1 4% Salat 7 16%

Salat 1 4% Ahjukartul 4 9%

Riis 1 4% Riis 3 7%

Tatar 3 7%

Keedukartul 2 4%

magus 2 4%

Kuskuss 2 4%

Köögiviljad 1 2%



Kui sageli külastate Daily koolisööklat?

Harva külastamise põhjused
Ei söö

halb söök

Mulle ei meeldi kooli toit

Enamus toidud ei maitse muidu pole väga valiv aga näiteks borš ei meeldi kuna seal paprikat või mingit 

vürtsist asja sisse lisatud.

kol´Dayli toit ei meeldi mulle.

Idk
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Daily koolisööklat on hinnatud allpool olevate kriteeriumite abil:

Toitude maitse

Toitude väljanägemine

Toitude mitmekesisus
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Teenindadajate suhtlemine

Teenindamise kiirus

Ruumide, laudade ja toolide puhtus
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Nõude ja söögiriistade puhtus

Puhveti toodete valik

Minu jaoks on oluline, et toit oleks:
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Mulle meeldiks, kui menüüs oleks rohkem:

Kas sa oled vegan või taimetoitlane?

Mida te sooviksite Daily's muuta või juurutada
midagi

Parem toit

Värskemad puuviljad 

Toit saab vahest otsa

pitsa ja burger

Et oleks rohkem valikuid kui ainult üks supp või praa

Et saaks burxi ja friikaid

Rohkem paremaid toite näiteks pastat 

Palun andke friikaid ja kananagitsaid.

kord nädalas võiks olla kanakoibi või taolist lihatoodet. Ma olen nõus maksma rohkem, kui saaks natuke 

rohkem proteiini.

Ei nussiks igat head toitu ara mngi mottetute asjadega mida keegi ei soo ja lihtsalt keep it simple

et rohkem portsijoneid oleks, kuna ala toidate meid.

Tra et kooli toit oleks hea ja seda kannataks süüa mitte et sa peab nina kinni hoidma ja vägisi toitu alla 

neelama 

Soolasust
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Rohkem magustoitu

Ei maksakastet!!!! JA kalasuppi!!!!

Söök näeb välja halb. Maise on ka mõnikord nii hälvet ma ei söö.

Et toit poleks üle keederud ega ka liiga toores mida on palju

Sooviksin, et kindlatel nädalapäevadel ei oleks samast toorainest toit (näide: enamasti on esmaspäeviti tatar)

Toite mitmekesisemaks ning valikut suuremaks. Ja mis peamine, süüa peab kõigile jaguma!

Rohkem salativalikut ja võiks olla aurutatud/keedetud köögivilju võimalik võtta kartuli-riisi-tatra asemel. Minu 

jaoks kipub toit olema liiga süsivesikuterikas (a la kartul-makaron + jahukaste). Toit on mõnikord külm. 

Hapukoor, mis on mõeldud supile panekuks tundub olevat seega lahjendatud. Ja kõige rohkem teeb 

meelehärmi see, et kui lastega võidu sööklasse ei jookse, siis jääd toidust ilma.

Ei midag

Mõnda lihatoitu.

rohkem magusat

Menüüs peaks olema lasanje.

kooli toitud võiksid olla ilusamad.

Hea oleks kui saaks rohkem magustoitu 

rohkem magusat nagu 300000000 tükki

Mitte midag

Rohkem puhtust ja paremad toidud.

mdea, lasagne voiks olla

Osad talsrikus on mustad ja kleepuvad.

rohkem valigud salatist

Salateid võiks olla rohkem 

Võiks olla makaroonid koos kastmega 



Vastused lapsevanematelt

Kas olete käinud koolilõunat maitsmas?

Kuidas hindab Teie laps koolitoitu?
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Kui sageli Teie laps külastab Daily koolisööklat?

Harva külastamise põhjused
Toit ei ole maitsev, toidust jääb puudu

Toit on kehv ja seda ei jagu
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Mitut salatit või salati komponenti pakutakse koolilõuna valikus?

Kuidas hindab teie laps toitude mitmekesisust?

Kuidas hindab Teie laps puhveti toodete valikut?
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Kommentaarid ja ettepanekud
3

ei

Enne Daily’t oli toit parem, mitmekesisem ja seda jagus kõigile. Nüüd on see üksluine, halb ja isegi seda ei jagu 

kõigile lastele

FRIIKAD JA KANANAGITSAD!!

Igal laual võiks olla klassi number et keegi ei võtaks teiste kohta ära.

Ise pole söömas käinud kuid oma lapse ja teiste laste kommentaaride põhjal pakutakse toite, mida nad ei söö. 

Kahju toidus. Kurdetakse maitse üle, harjumatute koosluste. Kindlasti on lastele toidu valmistamine väljakutse 

kuid valikus võiks olla rohkem toite, mida nad harjunud sööma. Näiteks: pastaroad, tatraga road, kartul 

lihakaste, ühesõnaga koduseid toite. Porgandi-õunapüreesupp seda kindlasti pole. Mõnel päeval väga head 

toidud aga siis mõnel päeval visatakse eksperimentaaltoit sisse ja nagu aru olen saanud, maandub see 

prügikasti. Tore kui haritakse lapsi mitmekesise toiduga kuid mõõdukalt. 

Joke võiks olla rohkem 

Kas te ise sööksite seda jama, mida pakute. 

Kui laps kes muidu sööb kõike kodus ja tuleb koolist koju tühja kõhuga sest toit ei kõlba ja nii mitu aastat 

järjest siis peab midagi viga olema. Toitu ei pidavat jaguma kõigile. Kirjas on üks toit ette tuleb hoopis teine. 

Väga väga kehvasti tehtud toidud soovitan kokad välja vahetada. 

midagi

mu laps soovib rohkem magusat

nii lihne

On tulnud ette kordi, kus vanematele klassitele toitu ei jätku. Mu laps sööb kõike ja toiduga ei pirtsuta, aga 

lihtsat valget kastet ilma lisanditeta ei taha tema ka süüa. On tulnud ette ka kordi kus supis või kastmes, milles 

peaks liha olema, seda üldse ei ole. Maitse kohta ütleb ok :)

Piim võiks olla külmem, kartul pehmem ja makaronid mitte kokku kleepuvad.

pitsa ja burger

Pole.

rohekm magusat plaun palun

rohkem magusat

Rohkem magustoitu ehk tarretist rohkem

Rohkem toitu kooli

Rohkem toitu on vaja

sooviks vähem kala sisaldavaid asju ja rohkem pasta moodi toite

teha rohkem head toitu

Tehke enda toite nii et ei lisa paska toitude sisse ja lihtsalt nägu tavalised toidud

Tehke normaalset sööki 

tehke parema toitu 

Tehke paremat toitu

Tehke rohkem paremaid sööke

Tellitud pikapäeva eine võiks jõuda tellitud päeval, mitte hiljem 

Toidud võiksid olla rohkem mõeldes lastele, mitte sellele mida "nad" peaksid sööma. 

toidus võiks olla rohkem vürtse. Ja tatar võiks olla küpse.

Toit näeb vahest väga halb välja ja soola pole ning osad toidud on üle maitsestatud kana maitseline.

Toit on hea. Vahest on toit ülesoolatud, aga muidu on toit hea.

Toit võiks olla parajalt valmistatud(poleks üle keedetud ega toores) toit võiks olla soe, võiks olla vahest nt 

kakao päev, võiks olla üks kord nädalas nt pannkoogid või midagi huvitavat.



Toit võiks olla parem

Vigade korral on väga suureks tööks vabandamine, seda võiks ikka esineda (jäime väljasõidule mineku 

toidupakkidest ilma ja öeldi ainult ups). Ja kui on tulemas miskid teemanädalad, siis reklaam võiks kuidagi 

varem nt õpetajateni jõuda. Siis saame ka lastele paremini tutvustada toimuvat. 

Võiks olla rohkem paremad toidu

Võiks rohkem snäkke olla koolides

Väga hea toit

Vähem tatart ja imelike köögivilju, seened unustage üldse ära

Vähem võiks olla püreesuppe. Lastel on hambad olemas, saavad närida küll. Minu lapsel näiteks jääb see 

puutumata ja kui nädalas on 2 korda püreesupp, siis laps peab kuiva leiba- saia närima. Ja ta pole ainus. Lastel 

olgu ikka lihtne kodune toit, mingit gurmeed pole mõtet teha.
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